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Nom : …………………………………...  Prénom : ………………………………….………….. 

Adresse : ……………………………………………………………………………………..…… 

Téléphone : ……………………………………………………………………… 

Email : …………………………………………………………………………. 

Je fais un don de : 

10 euros Autre : …….….. 

Le Gai rire vous remercie de votre soutien 
Envoyez votre chèque à l ’ordre du Gai Rire, accompagné de cette fiche. Nous vous ferons parvenir un justificatif 
à joindre à votre déclaration d’impôt. 

Email : legairire@yahoo.fr 

Téléphone : 07.50.40.23.45 

Adresse : 260 Rue Rabelais 13016 Marseille 

Site : http://legairire.com 
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Entreprises, particuliers… 

 
Pour assurer la pérennité, le développement et le suivi des interventions, la formation continue des 

artistes et la vie de l’association le Gai Rire a besoin de VOUS ! 

Devenez : Mécène du Gai Rire 

Le Gai Rire est autorisé à recevoir des dons et habilité par les services d’impôt à délivrer des reçus fiscaux. En nous adressant 
un don vous pouvez ainsi bénéficier d’une réduction d’impôt sur le revenu égale à 66%* des sommes versées dans la limite 
annuelle de 20% du revenu imposable. 

*60% pour les entreprises dans la limite de 5% du chiffre d’affaire 

 Conformément à la loi relative au mécénat, aux associations et aux fondations du 1er aout 2003 

Un don de 100 euros, par exemple, ne vous reviendra réellement qu’à 44 euros 

Entreprises, particuliers… 

 
Pour assurer la pérennité, le développement et le suivi des interventions, la formation continue des 

artistes et la vie de l’association le Gai Rire a besoin de VOUS ! 

Devenez : Mécène du Gai Rire 

Le Gai Rire est autorisé à recevoir des dons et habilité par les services d’impôt à délivrer des reçus fiscaux. En nous adressant 
un don vous pouvez ainsi bénéficier d’une réduction d’impôt sur le revenu égale à 66%* des sommes versées dans la limite 
annuelle de 20% du revenu imposable. 

*60% pour les entreprises dans la limite de 5% du chiffre d’affaire 

 Conformément à la loi relative au mécénat, aux associations et aux fondations du 1er aout 2003 

Un don de 100 euros, par exemple, ne vous reviendra réellement qu’à 44 euros 

Entreprises, particuliers… 

 
Pour assurer la pérennité, le développement et le suivi des interventions, la formation continue des 

artistes et la vie de l’association le Gai Rire a besoin de VOUS ! 

Devenez : Mécène du Gai Rire 

Le Gai Rire est autorisé à recevoir des dons et habilité par les services d’impôt à délivrer des reçus fiscaux. En nous adressant 
un don vous pouvez ainsi bénéficier d’une réduction d’impôt sur le revenu égale à 66%* des sommes versées dans la limite 
annuelle de 20% du revenu imposable. 

*60% pour les entreprises dans la limite de 5% du chiffre d’affaire 

 Conformément à la loi relative au mécénat, aux associations et aux fondations du 1er aout 2003 

Un don de 100 euros, par exemple, ne vous reviendra réellement qu’à 44 euros 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


